

今日上海
中雨转小雨 6-9℃
东北风 2-3级

2019年1月11日
星期五
戊戌年十二月初六
今日24版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

《中国共产党农村基层组织工作条例》印发

近日,中共中央印发了《中国共产党农村基层组织工作条例》,并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。通知强调,《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻党章和新时代党的建设总要求、新时代党的组织路线,紧密结合农村实际,坚持问题导向,总结基层创造的好经验好做法,对党的农村基层组织工作作出全面规范,是新时代党的农村基层组织建设的基本遵循。
据新华社电

习近平同朝鲜劳动党委员长金正恩举行会谈 双方一致表示

■A02

持续推进半岛问题政治解决进程

关注 ■A05 高墙内开培训班 “工学业一体化”为失足未成年人“开一扇窗”



上海首家社区美术馆开张 青年“照”出生活百态

信箱和门铃合二为一,这背后是一名老机械工程师。在信箱上将订阅的10份报纸期刊写得整整齐齐,这背后是一名老艺术工作者。生活中最不起眼的信箱,被80后设计师一一用照片捕捉,形成了“字与面”作品,在刚刚试运行的粟上海社区美术馆中展出。这一位于愚园路上的上海首家社区美术馆,还收入了另外三名青年创作者颇具烟火气的作品。策展人表示:“下一步正考虑开设一次咖啡漫游,让感兴趣的青年参与进来。”

前来参观的市民在上海首家社区美术馆里流连忘返。

受访者供图 ■A04

正青春 38

扎根一线锤炼匠心 滴水入海永不干涸

20年前,他是一个跟着爷爷奶奶生活在贫苦农村的留守儿童;10年前,他是一个刚考入中等职业技术学校的青涩学生;而如今,他已是“上海市青年岗位能手”、上海市“五一劳动奖章”、上海市“青年五四奖章”以及中国共产主义青年团全国第十八次代表大会代表等。航空工业上海航空电器有限公司的无线电接工——李俊坦言:“是时代提供了大好平台,就像一滴水,只有在大海里才不会干涸。”

■A08-09

自媒体

为吸流量传假消息 13人被依法处罚

近年来,自媒体已成为传媒生态中的新生力量,但诸如谋取利益、吸引流量故意编造、传播虚假信息、色情信息等违法行为也在自媒体领域滋生。2018年,上海公安机关网安部门开展了“净网2018”专项行动,目前警方已对违法违规自媒体运营者开展警示教育320次,依法行政处罚或采取刑事强制措施13人。曾走红网络的“抖音一姐”也在公布的违法名单之列,被处以行政拘留5日。

■A10

“周冬雨”

下周冷空气杀到 儿科小病号扎堆

最近一段时间,阴雨成了上海天气的绝对主角,不少网友甚至戏称这是“周冬雨”——每周都是冬雨!最新预报显示,下周到周三受北方冷空气影响,气温有所下降,市民要及时做好保暖措施。近日上海迎来流感高发季,沪上多家医院儿科门诊再次迎来就诊高峰。青年报记者昨天从市疾控中心获悉,本市流感疫情继续呈平稳攀升趋势,不过目前远低于去年同期,属于正常可控水平。

■A07、A16